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권[1 ]
위치 출간 내용 수정 내용

44p 개념정리 밑줄 친 의 사례로 가장 적절한 것은?㉠ 밑줄 친 의 사례로 가장 적절하지 않은 것은?㉠

51p 기출유형

비고 :

월 일까지 홍보팀에서7 3

년도 브로슈어 최종 원고 전달 예정2017

⑤ 최 사원은 년도 홈페이지 개편 작업을2017

완료한 후 브로슈어 표지 이미지 샘플을 조,

사할 예정이다.

풀이[ ]

결정사항의 브로슈어 표지 이미지 샘플 조사 일정⑤

이 월 일부터 진행하기로 되어 있으므로 홈페이7 3

지 개편 작업을 완료한 후 한다는 것은 옳지 않다.

비고 :

월 일까지 홍보팀에서7 3

년도 브로슈어 최종 원고 전달 예정2019

⑤ 최 사원은 년도 홈페이지 개편 작업을2019

완료한 후 브로슈어 표지 이미지 샘플을 조사,

할 예정이다.

풀이[ ]

결정사항의 브로슈어 표지 이미지 샘플 조사 일정이⑤

월 일 일에 진행하기로 되어 있으므로 홈페이지7 1 ~2

개편 작업을 완료한 후 한다는 것은 옳지 않다.

188P 기출유형
17.23① 17.28② 17.48③
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193P 기출유형

정답 ②

해설 :

보험 가입자 수가 증가한다고 해서 자동②

차 구입자수가 증가한다고 보기는 어렵

다.

정답 ③

해설 :

대 증 감 증20 :①

대 증 감 증30 :

보험 가입자 수가 증가한다고 해서 자동②

차 구입자수가 증가한다고 보기는 어렵

다.

대보다 대 사고율 증감 추이가 더 적50 30, 40④

은 폭의 변화를 보이는 것을 육안상으로 알

수 있다.

대는 그렇지 않다40 .⑤

209P 번 문제32 AU$④ / 의 변화추이€ ④ € / 의 변화추이AU$

278P 번 문제32 가 판성하면F 가 찬성하면F



아이진로 홈페이지/ :㈜ www.jobplat.co.kr

정답 해설[ · ]
위치 출간 내용 수정 내용

3p 문제 8.
정답 : ①

문제 8.

정답 : ③

은 고유하다 와 고유하지 않다 는 상대‘ ’ ‘ ’㉠

적 개념의 전체주장이 되고 과 은 전, ㉡ ㉢

체주장의 근거적인 내용의 예시 은 고, ‘㉣

유하다 는 내용의 정리이고 은 고유하’ , ‘㉤

지 않다 는 내용의 예이다’ .

3p 문제 11.

정답 : ②

근거 지문에는 경유가 가솔린보다 훨씬:

무겁다고 말하고 있다 이것으로 미루어.

추론하면 가솔린과 경유를 섞으면 가솔린

이 경유 아래로 가라앉는 것이 아니라 경

유가 가솔린 아래로 가라앉을 것이다.

문제 11.

정답 : ③

근거 지문에는 탄소가 많이 연결 된 탄: "

화수소물에 고온의 열을 가하면 탄소 수가

적은 탄화수소물로 분해된다 라고 하였으."

므로 선지 번은 옳은 내용이다3 .

나머지 선지는 지문과 모두 반대로 되어있

다

경유는 가솔린보다 훨씬 무겁고 점성“①

이 강하며”

경유는 가솔린보다 에너지 밀도가 높“②

다.”

경유는 가솔린보다 증발하는 속도도“④

느리다.”

디젤 엔진은 가솔린 엔진보다 좋은 연“⑤

비를 내게 되는 것이다.”
1 0 ,

13P
문제 번32 정답 5 정답 4

19P 문제 번8 정답 2 정답 1

2 1 ,

23p
문제 번11 정답 2 정답 1


